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Поштовани, 
Пажљивим читањем техничких спецификација уочили смо следећу формулацију: ·   провера 
рада пумпе (јачина буке, јачине вибрација, температура кућишта, мотора и лежаја) 
ултразвучним мерачем вибрације 
С тим у вези желимо да Вам укажемо да таква формулација није адекватна јер наручилац 
посла може само да дефинише у складу са којим стандардом тражи да се врши предметно 
испитивање и може да тражи да уређај - опрема са којом се врши испитивање мора да буде 
еталонирана. То значи, позивајући се на одерђени стандард све остало је аутоматски 
дефинисано укључујући и опрему која је адекватна за испитивање. Извођач радова, ако 
поседује баждарени-еталонирани иструмент и ако врши мерење у скаду са дефинисаним 
стандардом увек ће добити исте величине без обзира са којим инструментом радио мерење. 
Кратком провером утврдили смо да већина акредитованних лабараторија нема тражени 
инструмент а врше мерења и вештачења за надлежне органе укључујући и судове. Дакле, 
постоји низ других инструмената који на истоветан начин могу измерити тражене параметре а 
да то није ултразвучни мерач вибрација. Такође, није логично да се сва мерења наведена у 
загради могу мерити ултразвучним мерачем вибрација. Зато тражимо да се део реченице 
напред наведене  "ултразвучним мерачем вибрације" избрише из конкурсне документације а 
да остане обавеза поседовања уређаја за мерење вибрација који мора бити еталониран. 
У контактима са фирмама ДАНФОСС и ГРУНДФОСС добили смо информације да су 
припремљеме спецификације за тражене измењиваче, пумпе, вентиле сигурности и остало 
готово неупотребљиве у смислу давања исправних понуда јер се већина тих делова одавно не 
производи а неке дате ознаке не дају основа да се може понудити адекватна замена. Примера 
ради за измењиваче траже да се достави између осталог и; снага измењивача, температури 
режим на примару и секундару, пад притиска на секундару и примару и слично. За пумпе 
траже податак: снага пумпе, проток, напор, да ли је трофазна или монофазна, врста 
прикључка (прирубница, навој...), за вентиле сигурности: називна мера, са тегом или са 
опругом, притисак отварања и слично. Зато тражимо да дате тражене параметре како би од 
произвођача добили одговарајуће понуде да би могли припремити исправне понуде. 

  
 

 
 
Дајемо Вам следећи одговор:  
 

Oд набавке и испоруке измењивача топлоте смо одустали у претходном одговору, 
За пумпе,  не видимо разлоге за давањем пројектних података (проток, напор..), јер је у 
претходном периоду на основу њих изабран тип пумпе, тако да је он меродаван за давање 
комерцијалне понуде, а ако се такав тип пумпе више не производи дати понуду за пумпу 
сличних карактеристика, 
Исто важи и за вентиле сигурности а притисак отварања ће се подешавати на лицу места према 
пројектним подацима ако одступа од фабричког 
 

 
  
 
С поштовањем,  
 
06.07.2018. године.        Комисија за јавне набавке 

 


